

## CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ONICENI

### PROCES VERBAL al ședinței ordinare, din data de 22.09.2022

Consiliul local al comunei Oniceni, s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi **22.09.2022, ora 10,00.**

În sală au fost prezenți primarul comunei, secretarul general al comunei și toți membrii consiliului local, lipsă fiind viceprimarul Roșu Dumitru. Ședința a fost convocată, prin dispoziția primarului nr. **341/15.09.2022**, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.55 privind desemnarea reprezentanților Consiliului local, în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale ONICENI.
2. Proiect de hotărâre nr.56 privind aprobarea schimbării, pentru anul școlar 2022-2023, a destinației clădirii „CĂMIN CULTURAL”, în „SALĂ DE SPORT”.
3. Proiect de hotărâre nr.57 privind aprobarea consumului mediu și a consumului maxim lunar de carburant pentru Autoturismul Dacia Duster care deservește U.A.T Comuna Oniceni.
4. Proiect de hotărâre nr.58 de abrogare a HCL nr.49/24.08.2009 privind aprobarea construirii unei Săli de sport pentru școlile din comuna Oniceni.
5. Proiect de hotărâre nr.59 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Oniceni, precum și a înlocuitorului acestuia pentru lunile octombrie-decembrie 2022.

**Ordinea de zi a fost suplimentată prin dispoziția nr.342/20.09.2022 cu următoarele proiecte**

1. *Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului de lucrari in regie proprie: „Lucrari de amenajare gard imprejmuire sistem fotovoltaic, sat Oniceni, Comuna Oniceni, judetul Neamt”,*
2. *Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului de lucrari in regie proprie „Amenajare gard imprejmuire Scoala Primara Pietrosu, sat Pietrosu, Comuna Oniceni, judetul Neamt”,*
3. *Proiect de hotarare privind aprobarea Avizului Tehnic de Racordare, și execuția lucrărilor de bransament pentru obiectivul de investitie „Reabilitare Scoala Primara Valea Enei”,*
4. *Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pentru anul 2022.*

Prezenta ședință se desfășoară fizic, față în față, în locația sălii de ședințe a Consiliului local, situată la mansarda corpului de clădire C1 al primăriei Oniceni.

Ședința este deschisă de către domnul primar Duminică Bogdan-Ioan, care adresează câteva cuvinte de salut plenului, aducând la cunoștință domnilor consilieri că domnul viceprimar lipsește deoarece este ocupat cu reprezentanții gărzii de mediu, prezenți la sediul primăriei.

Doamna secretar general, mai înainte de începerea lucrărilor a pregătit câte un set de materiale pe care le-a înmănat participanților la lucrări. Se pune în discuție avizarea procesului

verbal al ședinței din data de 31.08.2022. Nefiind modificari sau completari, este aprobat în unanimitate de voturi.

De asemenea, arată doamna secretar că în conformitate cu art.228 alin.1 și 2 din OUG 57/2019 alesul local care are un interes patrimonial cu privire la vreunul din proiectele de hotărâre, trebuie să se abțină de la aprobarea sau adoptarea unui act administrativ, care ar putea aduce un folos material sau de altă natură pentru sine sau pentru un membru al familiei, a rudelor sale, acesta având obligația de a anunța la începutul ședinței interesul pe care-l are în adoptarea hotărârii. Acest anunț se va consemna în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței.

De asemenea aduce la cunoștință faptul că proiectele de hotărâre au primit aviz pozitiv din partea celor 3 comisii de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului local, avizele fiind prezentate de către președinții comisiilor, anterior începerii prezentei ședințe.

După prezentarea unui salut, domnul președinte Alinei Vasile, deschide ședința, dând citire ordinii de zi, după care, supune la vot aprobarea ordinii de zi a ședinței Consiliului Local Oniceni, precum și a suplimentului.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată în unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre punctual de pe ordinea de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre nr.55 privind desemnarea reprezentanților Consiliului local, în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale ONICENI.

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul Țuțu Sorin arată faptul că trebuie să fie alese aceste persoane prin vot secret. Astfel, se utilizează buletinele de vot pe care sunt înscrise 3 nume propuse și anume domnii ȚUȚU SORIN, BERZA DIDICĂ și ALINEI VASILE.

Se stabilește modul de vot și anume să fie tăiat dintre cele trei nume, pe cel al persoanei care nu se dorește a fi ales. Procesul de vot se desfășoară în camera alăturată sălii de ședință. Buletinele de vot se adună apoi sunt deschise și citite, reieșind faptul că domnul Alinei Vasile și Berza Didică au întrunit 8 voturi iar domnul Țuțu Sorin a întrunit 4 voturi.

2. Proiect de hotărâre nr.56 privind aprobarea schimbării, pentru anul școlar 2022-2023, a destinației clădirii „CĂMIN CULTURAL”, în „SALĂ DE SPORT”. Se dă citire proiectului de hotărâre. Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, este aprobat în unanimitate de voturi.

3. Proiect de hotărâre nr.57 privind aprobarea consumului mediu și a consumului maxim lunar de carburant pentru Autoturismul Dacia Duster care deservește U.A.T Comuna Oniceni. Se dă citire proiectului de hotărâre. Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, este aprobat în unanimitate de voturi.

4. Proiect de hotărâre nr.58 de abrogare a HCL nr.49/24.08.2009 privind aprobarea construirii unei Săli de sport pentru școlile din comuna Oniceni. Se dă citire proiectului de hotărâre. Se dă citire proiectului de hotărâre. Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, este supus la vot și aprobat în unanimitate de voturi.

5. Proiect de hotărâre nr.59 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Oniceni, precum și a înlocuitorului acestuia pentru lunile octombrie-decembrie 2022. Domnul Alinei Vasile propune pe domnul Berza Didică și locuitor pe domnul Vântu Gabriel. Supus la vot este aprobat în unanimitate de voturi.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului de lucrări în regie proprie: „**Lucrări de amenajare gard împrejmuire sistem fotovoltaic, sat Oniceni, Comuna Oniceni, județul**

**Neamt**”, Se dă citire proiectului de hotărâre. Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, este supus la vot și aprobat în unanimitate de voturi.

7. Proiect de hotărare privind aprobarea Devizului de lucrări în regie proprie „**Amenajare gard împrejmuire Școala Primară Pietrosu, sat Pietrosu, Comuna Oniceni, județul Neamt**”. Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, este supus la vot și aprobat în unanimitate de voturi.

8. Proiect de hotărare privind aprobarea Avizului Tehnic de Racordare, și execuția lucrărilor de branșament pentru obiectivul de investiție „**Reabilitare Școala Primară Valea Enei**”. Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, este supus la vot și aprobat în unanimitate de voturi.

9. Proiect de hotărare privind aprobarea rectificării bugetului local pentru anul 2022. Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, este supus la vot și aprobat în unanimitate de voturi.

Neînscrându-se nimeni la discuții diverse, domnul președinte aduce la cunoștință faptul că toate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi, au fost aprobate în unanimitate de voturi a celor 12 consilieri locali prezenți.

Nemaifiind alte discuții, s-au declarat închise lucrările ședinței ordinare de consiliu local din data de **22.09.2022**.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**ALINEI VASILE**



**SECRETAR GENERAL,**

**VĂTAVU LAURA-VALENTINA**



